

为推动灾后成都旅游市场,十城市联动“游”起来 南京年内 为成都送去10万游客

6月14日,在大地震一个月后,被喻为“成都又一张名片”的宽窄巷子在社会界的关注中全新开街,此举被外界看作是当地政府对恢复旅游市场的重要举措。看到开街一周来的火爆场面,又实地踏访了多条旅游线路后,记者终于证实了成都人对这座最佳旅游城市的信心,成都依然美丽!

推出10条深度旅游线路

“从宽窄巷子出发,欢迎你们来体验成都10条深度旅

游线路。”6月14日,成都正式向游客发出邀请。据悉,10条深度旅游线路包括都市时尚之旅、美食之旅、天府古镇之旅、熊猫故乡之旅、古蜀文化之旅、成-峨-乐风光之旅、天府休闲之旅、问道之旅、文翁之旅、现代艺术之旅。

十城市联动“游”起来

为尽快启动成都灾后旅游市场,日前,北京、上海、重庆、西安、杭州、南京、昆明、哈尔滨、桂林、成都10城市在成都签署《中国十大热点旅游城

市(成都)特别会议备忘录》。各城市负责人纷纷表示:“只要成都提出要求,将拿出一切资源帮助成都恢复旅游。”

南京市旅游局副局长刘瑜:“今年以来,我们包断了南京电视台一档收视率很高的黄金时段节目《从南京出发》。将于6月底前组织该节目制作人到成都拍摄,制作完成后在节目中免费播出,播出时间将长达5个月。此外,本月内我们还将组织20多家旅行社为成都组织游客,争取在年底前为成都送去10万游客。”

跟团游 景区门票打五折

外地组团到成都,可享受部分景区景点门票五折优惠。成都近日下发了《关于灾后促进旅游产业恢复发展的暂行意见》。《意见》称,成都市属及以下国有旅游景区(点),如熊猫基地、金沙遗址、杜甫草堂等,门票费将按现行价格对外地旅行社组团到成都旅游实行下调50%的优惠。

《意见》将执行至2008年12月31日止。

据《成都商报》

台北市市长郝龙斌“登陆”上海

他表示,参加世博会是行销台北的最好方式

“参加世博会是行销台北的最好方式。”台北市市长郝龙斌23日在上海表示。

郝龙斌一行于23日搭乘上海东方航空公司班机抵达上海浦东国际机场。他此行将在上海作为为期5日的访问,主要目的是见证台北市签约参展2010年上海世博会“城市最佳实践区”。这是台湾“政务官员”首次以官方身份造访大陆。

郝龙斌代表台北市民向上海市民表达了“善意与诚意”。他表示,希望通过台北、上海两个城市间的紧密交流和市民互动,实现互惠互利,创造双赢。

记者了解到,在参与上海世博会“城市最佳实践案例”全球遴选的87个城市、113个提案中,台北市获选两案,也是全球唯一连中“两元”的城市。这两个案例分别是“无线宽频、宽频无限的便利城市”“资源全回收、垃圾零掩埋、迈向城市的永续”。

上海世博会事务协调局副局长周汉民表示:郝龙斌上海之行的意义在于,在上海世博会的平台上,加强城市与城市之间的交流合作。他透露,在26日的签约之后,次日还将有台湾企业家的签约仪式。

郝龙斌行程安排相当丰富。他将借此机会进行城市观摩交流,并抽空安排与上海旅游业者座谈,介绍台北市旅游景点,争取未来上海民众到台北观光。

快报记者 吴芳兰 蔡国兆



郝龙斌接受记者采访 任珑 摄

人物

郝龙斌:台湾政坛第二大帅哥

6月23日,台北市市长郝龙斌访问上海,除了签约台北市以“城市”身份参加2010年上海世博会之外,还借此机会进行城市观摩交流。他是台湾首位以现任台北市市长身份访问大陆的官员。

“意外”中走上政坛

郝龙斌1952年8月出生,父亲郝柏村是国民党元老,“超级政治明星”。郝龙斌早年毕业于台湾大学农业化学系,后获美国马萨诸塞州大学食品营养学博士,1984年返台后任台湾大学食品研究所副教授、教授。如果不是郝柏村被迫辞职,他也许至今仍是教授。

郝柏村在国民党内颇有声誉,曾出任台湾“参谋总长”“行政院长”。1988年1月蒋经国去世,李登辉成为台

湾的“最高领导”,随后李登辉与郝柏村之间发生夺权之争,1996年3月台湾大选,非主流派的郝柏村等人失败。

郝龙斌最初担任父亲的禁卫军。但是当时国民党内批评郝柏村的声音不断,父子俩难以立足,加上不满国民党的现状,郝龙斌于1995年8月退出国民党,加入新党,获新党提名当选“立委”,任“立法院”科学技术协进会会员。郝龙斌后来曾任新党召集人,新党家变,党内多位“立委”转投亲民党后,郝龙斌意外出任新党主席。

在2001年3月,在新党于“大选”全面崩盘关键时刻,在连任新党召集人一周后,郝龙斌又意外接受陈水扁“征召”出任“环保署长”,任内处理过希腊籍货轮阿玛斯

具体日程安排

6月23日晚,参观新天地。

6月24日,参观虹桥枢纽工程指挥部、上海城市规划馆等。

6月25日,参观上海野生动物园、上海音乐厅,并就两地旅游业开展座谈交流。

6月26日,参观世博会“城市最佳实践区”现场。

6月27日,将乘坐磁浮列车赴浦东机场返回台北。

浙江金华市安监局敛财有方—— 盖个公章,最少二十元

先交钱后盖章,不交钱就不盖章,这几乎成了浙江金华市安监局“小金库”敛财的重要手段。国家财政部相关文件规定“取消安全生产部门的证书工本费”;国家安监总局文件规定“核发相应的资质(格)证书所需要的经费,由同级财政部门通过部门预算或经财政部门批准的列支渠道予以保障”。但金华市安监局或直接出面,或以金华市安全生产宣教中心名义,强制向各县(市)培训中介机构收取IC卡每本盖章费。每本卡都要盖章,盖一次公章就得收取20元至130元不等的人民币,且全为白条子或收款收据,不开发票。而另一边又向金华市财政报销特种作业操作证工本费。从2005年5月至2006年12月止,共制作特种作业操作证14500本(其中2006年由于有人举报,中介机构拒付),违法所得25万多元。特种作业操作证复审7000多本,以每本10元收取,计7万多元。

《安全生产法》明确规定,对生产经营单位的主要负责人和管理人员的考核不得收

费。可只要是需金华市安监局盖章发证的,对生产经营单位的主要负责人和管理人员考核也一律得先交钱,后盖章。交钱方法有两种:(1)按发证盖章人数计算,50元/人;(2)按培训利润的50%上交。而且上交必须是现金且不开发票,最多开一张收款收据、白条子作结算凭证。2005年、2006年向各县(市、区)培训机构收取证书盖章费合计13万元。

更不可思议的是,安全生产事故也成了换钱的手段。2005年6月,金华一建筑公司发生一起高处坠落的安全事故,本应处以2至10万元的经济处罚,罚金上缴国库。但金华安监局乘机以此换取了4台电脑和一台高级摄像机、一台打印机。2005年8月,浙江金马水泥厂发生一起死伤人员的安全事故,金华安监局又以此换了120吨水泥移作他用。

金华安监局相关负责人也向记者表示,金华安监局确实存在违法收费等问题,金华市纪委等相关部门已经在查处。 据《市场报》

“天水跨省替考案”追踪

阳谷农业局副局长被免职

据新华社济南6月23日电(记者 邓卫华)记者23日晚从山东省阳谷县有关方面获悉,这个县的农业局副局长霍继刚因为涉及甘肃天水替考一案已被免除公职。

据甘肃省天水市相关方面公布的初步调查结果,今年高考前,山东省阳谷县农业局副局长霍继刚通过其妻张玉茹和山东阳谷一中教师魏成

甲与天水六中教师蒋鑫取得联系,在天水市麦积区利用假户籍、假身份证、假介绍信及违规办理户口等非法手段获取了相应的户籍、身份证,并通过非法手段得到的户籍、身份证在麦积区第三职高、天水市六中办理了高考报名手续。随后,魏成甲组织多名阳谷一中高二学生赴天水参与高考替考被查处。

航空公司提交涨价申请

燃油附加费可能下月上调

面对航油出厂价格的上涨,不堪重负的航空公司已纷纷申请上调国内航线燃油附加费。业内人士昨日透露,国内航线燃油附加费此番肯定上调,而且上调幅度不小,预计最快7月1日起可能就会开始上调。

对于具体的申请提高幅度,记者昨日打听到,目前业内盛传的说法之一是,800公里以下国内航线燃油附加费从60元调至80元,800公里以上航线从

100元调至130元。而另一种说法调价幅度甚至还要更高,800公里以上的可能调至150元。且不排除新的国内航线燃油附加费征收标准自7月1日即开始执行的可能。

据了解,今年国内航线票价整体是下调的趋势,国内燃油附加费的上涨不会给机票价格造成太大波动。

综合《深圳商报》《上海青年报》

针对5000对新人的调查显示

上海婚庆消费平均18.7万

结个婚,现在要花多少钱?据国内某网站针对5000对沪上新人的调查显示,今年以来上海市每对新人平均婚庆消费达18.7万元,还不包括买房和买车的费用。据市民政局统计数据,今年1至4月登记结婚的新人为4.78万对,按每对18.7万元计算,上海新人4个月结婚消费总额达到89.39亿元。

据对上海市80家酒店的

调查显示,今年的婚宴价格每桌平均从2280元到6880元不等,比去年上涨10%至15%。

而蜜月旅行国内线路如“海南蜜月游”价格每人2500至3000元,国际游价格则更高。

此外,今年以来的结婚人群中,“80后”逐步增多,他们不满足模式化。但无论是异地拍婚照、热气球婚礼、焰火婚礼等,都让新人开支账单增加了不少。 据《劳动报》

郝劲松状告陕西林业厅 要求公开华南虎鉴定信息 法院收下诉状

昨天,法律学者郝劲松在西安市莲湖区法院起诉陕西林业厅,要求对方依照《政府信息公开条例》的要求,向社会公众公开华南虎照鉴定及调查的相关信息。

今年5月,郝劲松向陕西省林业厅提交了信息公开申请书。6月初,他收到了陕西省林业厅寄来的答复函。该函仅寥寥数语:“华南虎照问题已进入调查处理阶段,待工作结束后,将向社会公布”。

昨天,郝劲松认为,他申请公开的上述信息中,部分是林业厅已经做完的工作,信息早已形成。根据《政府信息公开条例》的相关规定,陕西林业厅应当向对申请人公开这些信息。

昨天,西安市莲湖区法院收下了郝劲松的起诉材料。其立案厅负责人表示,将依照《行政诉讼法》的有关规定,在7日内作出是否受理的决定。 《京华时报》供稿

小心掉进冰箱超低耗电量的“温柔陷阱”

近年来冰箱市场上,“节能”成了众多商家屡试不爽吸引消费者眼球的主推卖点,而消费者面对眼花缭乱的节能概念,却是一头雾水!到底什么样的冰箱才是真正的节能冰箱呢?

看节能,不能只看耗电量

冰箱的耗电量与很多因素有关,例如有效容积、冷冻能力、适用气候类型等。同样标着0.29度日耗电量的冰箱,就有许多不同型号的产品,它们在有效容积和冷冻能力上大小不同。相比之下,冰箱冷冻室容积越大、冷冻能力越强,显然是越节能的冰箱。以日耗电0.29度的新飞“节能王”为例,其总有效容积为188升,而冷冻室容积则达到68升、冷冻能力达到4kg/24

小时、气候类型则是10℃-38℃的宽温度带和宽电压、宽电压的“三宽”设计,适应范围更广,深冷冻保营养。而与之耗电量相同的其他型号冰箱在以上诸多方面却稍逊一筹,所以看冰箱节能,不能只看耗电量作为衡量节能与否的“唯一”标准。

选节能,还要看综合配置

据专家解释,单独依靠某项技术已不足以实现冰箱的完全节能,同样拿新飞“节能王”来说,除了采用航天材料真空绝热板外,还配有能效比值高达2.0的恩布拉科国际名牌压缩机,这是决定冰箱节能与否的心脏部件,而配合精密、运转高效的名牌压缩机还大大降低了冰箱的噪音,使其噪

音达37分贝静音水平;同时它的双门封更有效地隔绝的内外热的交换。因此,只有整体系统有机协调才能保证冰箱的真正节能。

最后,专家特别提醒,遇到超低耗电量的冰箱产品,一定要弄清楚它是如何达到的。谨防某些商家为了刻意追求超低耗电量,却以降低冷冻能力、减少冷冻室容积、缩小冰箱使用温度区间等方式,即通过牺牲或削弱冰箱的核心功能--制冷效果,来达到表面化的低耗电量。这样无疑是舍本求末、杀鸡取卵、拔苗助长,损害消费者的利益,让消费者掉进所谓“超低”耗电量,省电即省钱的“温柔陷阱”。 (李鸣升 王峰)

号油污事件、嘉义县大林乡焚化炉事件、推动限用塑胶袋政策。此后,陈水扁抛出“公投”后,郝龙斌公开表示反对,表示了对“台独”政策的不满,2003年10月辞职离开政坛。

2004年4月起郝龙斌任红十字会秘书长。这一年,他曾以台湾红十字会秘书长身份,赴上海拜会上海红十字会,讨论天然灾害合作事项。此前,1999年他曾陪同父亲郝柏村前往江苏盐城故乡祭祖扫墓。

此后,泛蓝整合过程中,他重新回到国民党。2006年12月9日郝龙斌成功当选为台北市市长,任期到2010年12月24日结束。

在台湾拥有较高人气

郝龙斌在台湾拥有较高人气,被台湾媒体称为仅次于马英九的“台湾政坛第二大帅哥”。“面貌清秀又略显憨直,作风稳健,始终给人一种清新健康的感觉。”“体型壮硕、面貌清秀、作风稳健、待人和气”“憨直、说话不疾不徐”等是台湾媒体对郝龙斌的常用评语。

郝龙斌妻子高闻仙是美国麻州大学生化博士、台湾阳明大学生命科学系暨基因体科学研究所教授。他们是台大农化系的同班同学,是彼此的初恋。

2006年5月,郝龙斌竞选台北市市长时,高闻仙积极为丈夫助选。郝龙斌常说:若不是结婚带小孩,妻子“在学术上的成就更高”。婚后他们育有三个孩子,其中有两个可爱女儿,他说,妻子是初恋情人,女儿则是“前世情人”。 快报记者 吴芳兰